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az udvarban.

fi minisztertanács.
Uj választások küszöbén.

Jnsth harcot hirdet.
a tegnapi minisztertanácsról 

hivatalosan azt jelentették, hogy 
az a román és szerb kereskedelmi 
szerződésekkel íoglalkozott. Mint 
feltétlenül megbízható forrásból ér­
tesülünk, a miniszteri tanácskozás­
nak a nevezett ügyeken kívül 
elsősorban a belpolitikai helyzet ké­
pezte a tárgyát.

A függetlenségi párt egyik ál­
éin öke, aki Kossuth legbizalma­
sabb környezetéhez tartozik, a kö­
vetkezőket mondotta a helyzetről :

»A kormány csakugyan foglalkozik 
a házieloszlatás tervével. De előbb ki 
fogja meriteni az összes parlamenti esz­
közöket a válság megoldására. A kormány 
szolidáris abban, hbgy azr örtálíó bánköt 
1911-re nem lehet megvalósítani, erre 
már se idő, se alkalom nincs; ezenkívül 
ő felsége se járul hozzá. A Wekerle-kabi- 
net tehát elvben elhatározta, hogy a kö­
zös bank szabadalmának 1917-ig való

meghosszabbítását fogja ajánlani a parla­
mentnek. Ha erre a mostani Házban 
nem lesz megfelelő, kompakt több­
ség, úgy a kormány uj választásokat fog 
csinálni. Én azt hiszem, ha Kossuth el­
hagyja merev álláspontját és elég erélye­
sen fog föllépni, úgy a függetlenségi párt 
nagy zöme vele fog menni és Justhék és 
Hollóék kilépnek a pártból. De bekövet- 
kezhetik az ellenkezője is, ha Kossuth 
gyengének mutatkoznék. Ez esetben fel 
fogják oszlatni a Házat és uj választá­
sokkal próbál majd egységes, nagy pártot 
teremteni“.

Justh és tábora nagyon biza­
kodnak abban, hogy magukkal 
fogják ragadni a függetlenségi párt 
többségét. Egy képviselő, aki a na­
pokban beszélt Justbtal, a házelnök 
következő szavait reprodukálja:

— Esküszöm arra, hogy ebben az 
országban olyan minisztérium nem fog 
többé kormányozni^, .moly a közös bank 
szabadalmának mdghosszabbitása alapján 
áll. Olyan obstrukciót csinálunk, ami nőt 
még a világ nem látott. Minden kor­
mányt megbuktatunk, amely a közös 
bankot akarja.

Bánffy nyilatkozik.
A politikai helyzetről.

Beszámolót tart.
/ Bánffy Dezső tudvalevőleg legközelebb 

beszámolót mond Szegeden. Politikai körök­
ben érdeklődéssel tekintenek a volt minisz­
terelnök nyilatkozata'Selé.

Úgy halljuk, hogy Bánffy erős kriti­
kát fog mondani a kormány és a koalíció 
eljárásáról s egyúttal megjelöli a követendő 
irányt. Különösen érdekes lesz, amit a 
bank kérdésről fog mondani Bánffy. El fogja 
ítélni az önálló bank hirdetőit, amiért en­
gedtek s elfogadták a kartellbank eszméjét, 
ami lényegileg nem más, mint a közös bank 
főntartása.

Bánffy nézete az, hogy ezzel a lépés­
sel meghiúsították az önálló bankot, mert 
megmutatták Ausztriának, hogy lehet al­
kudni. A jövőről sincs kedvező véleménye 
Bánffyhak.

Ami készül, a fúzió, az nézete szerint 
szintén nem lesz, nem lehet maradandó, 
mert őszinteség nélkül csinálják.

legnagyobb választék férfi és /iu kalapokban fekete úri divat üzletében.
Parasztbecsület.
>4,Irta: Hadady Géza.

Éveikkel ezelőtt az Alföld metropolisá­
ban, Szegeden tanárkodtam. Megismerked­
tem ott a hires Csillag-börtön lelkészével. 
Hamarosan a legjobb barátság fejlődött ki 
közöttünk. így történt azután, hogy több 
lz,9n felkért a rabok lelki szükségleteinek 
ellátására. Nagyon szívesen vállalkoztam a 
„betyár-pap“ (a fegyházi lelkész tréfás cim- 
zese ott) szerepére, mert kiváncsi voltam a 
társadalom számüzötteinek lelki világára.

Első látogatásom alkalmával már fel­
tűnt nekem egy 36—38 éves férfiú. Üde 
arca, biztos nézése sehogysem vágott össze 
a többi rab sápadt arcával és réveteg tekin- 
•et®7ef Amikor a fegyház igazgatóját meg­
kérdeztem érdekelt emberem felől, ilyesmit 
forgott: Emberölés, 15 év. Ezzel sarkon 
tordult és otthagyott a faképnél. Ezen nem 
tuibő magyarázatból azután azt a követ­
keztetést vontam le, hogy Gulyás Marci 
fez volt a fegyenc neve), valahol embert ölt 
es ezért 15 évi fogyházat kapott. Többet az 
igazgatótól egy szót sem kérdeztem!

Most a sor Marcira került. Csakhamar 
észrevette ő, hogy személye engem érdekel. 
■Mindjobban és jobban bizalmas lett; de az* 
emberölés körülményeit sehogysem tudtam 

előle kivenni. Természetesen, mindez a 
szorosan vett vallási ügyek keretén kívül 
történt.

Egy szép napon — épp husvét táján 
— Marcit nem találtam a * fegyházban. A 
dolgon váltig csodálkoztam, mivel — tudo­
másom szerint — neki még néhány éve 
hátra volt a büntetésből. A fegyőr csak 
annyit mondott, hogy Marcit, előtte isme­
retlen okból, hirtelen szabadlábra helyezték.

Néhány hét múlva kaptam Mindszent­
ről egy hosszú levelet, amelyben Marci 
szépen megköszönte az iránta tanúsított 
jóindulatomat és egyben megígérte, hogy 
személyesen is ki fogja fejezni háláját.

Eltelt egy fél év. Már-már azt hittem, 
hogy az én emberem nem váltja be szavát. 
De csalódtam.'Őszi vásárra bejött Szegedre. 
Fölkeresett és sokáig elbeszélgettünk. 
Mintha csak tudta volna, mit szeretnék 
tőle megtudni, maga elmondotta élete tör­
ténetét.

Marci apja jómódú gazdaember volt 
Mindszenten. Volt neki a faluban két szép 
háza, a határban még nagy tanyabirtoka. 
János gazda, Marci apja, elvégeztette fiával 
a falusi iskolákat, azután beküldte Szegedre 
a gimnáziumba. Az apa urat akart nevelni 
fiából, de a fiú — noha elég jól tanult — 
csak gazdaember akart lenni. Az anya a 
fiú pártjára állt és igy János gazda kény­
telen volt Marcit, három gimnáziumi osztály 
elvégzése után, otthon tartani. A fiúból 
lassankint értelmes gazdálkodó ember lett. 
Szabad idejét, különösen a téli estéket, ol­
vasgatással töltötte. A Gazda-kör kis könyv­

tárát majdnem kívülről ismerte. Egyszóval 
Marci hamarosan a falu első legénye lett. 
Szép megjélenése, ügyes modora és vagyona 
a lányos házaknál szívesen látott vendéggé 
tették. Kapott is sok nősülósi ajánlatot; de 
ő ezekre mindig kitérően válaszolt. Szive 
őt egy szegény leányhoz, Nagy Juliskához 
vonzotta.

Jött a katonáskodás ideje. Utolsó este 
Juliska és Marci örök hűséget esküdtek egy­
másnak. Marci bejött Szegedre, innen 
azután a regimenttel Bécsbe került. A nagy 
világváros zajában, a sok kisértés közepette 
Juliskájához hü maradt Legnagyobb bol­
dogsága az volt, ha a kedves leány naiv 
leveleit olvashatta. A levelek másfél évig 
pontosan jöttek, majd ritkábbá váltak, végre 
teljesen elmaradtak. Marci nem tudta, mire 
vélje a dolgot; de őszinte lelke megnyu­
godott Juliska utolsó levelének eme so­
raiban.

— Én kegyelmedet épp úgy szeretem, 
mint eddig. Anyám beteg. Nekem kell őt 
ápolnom. Meg a ház körül is mindent én 
végzek. Láthatja kegyelmed, hogy nincs 
időm levelet írni.

Marci nem is tette fel, hogy egy em­
ber* különösen nő, mást írjon, mint amit 
érez.

Lepergett lassan a három év. Marci 
hazakerült. Apja, anyja örömkönyek között 
fogadták. Alig volt otthon egy fél óráig, 
kalapja után nyúlt és távozni készült. Anyja
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Iparművészeti kiállításból.
A közönség érdeklődése.

Egész nap igen élénk, látogatott volt 
a kiállítás területe. Számos látogatója akad 
folyton a lakásberendezési osztálynak. 
Szépségei, ízléses, de' mindenkor egyúttal 
határozottan gyakorlatias részletei figyelmes 
és ismételt megszemlélés előtt nyílnak meg 
igazán. Valóban ajánljuk, hogy müveit 
közönségünknek rendes találkozója legyen 
a kiállítás, mig csak nyitva lesz. A modern 
lakás egy-egy részlete, a többi osztályok­
ból egy-egy hímzés, csipke, vagy csodaszép 
Zsolnay váza, talán az első látásra elkerüli 
a figyelmet, később vesszük észre és igaz 
élvezetünkre szolgál.

Sokan megállnak Kiszling Rudolf né­
melyik kiválóan szép lámpája alatt; villa­
mos csillárokban elmondott költemény 
egyik-másik.

Nagy a vásár a hires Badár Balázs 
mezőtúri fazekas pompás cserepei közül. 
Rövidesen el is kél valamennyi. A kiállítás 
rendezője azonban irt a híres paraszt-mes­
ternek újabb küldeményekért.

Több vásárlási kedvre számítottak a 
gyönyörű hímzett bundákat kiállító magyar 
szűcsök. Persze, tavaszszal nem vesznek 
bundát, gondoljál! az emberek. Pedig nin­
csen igazuk. Használni kellene az alkalmat, 
mért ily gyönyörű darabok ritkán lesznek 
ily nagy számban előttünk. Követhetnék 
Izabella főhercegnőt és legelőkelőbb mág­
násnőinket, kik egyik legkedvesebb ruha­
darabjuknak tekintik ez őseredeti magyar 
motimuvok diszével. gazdagon hímzett bun­
dákat, kabátokat.

Jó üzletet csinál azonban a régi ma­
gyar ötvösminták után dolgozó Krausz 
testvérek cég, ügyes, Ízléses boglárjaival, 
csatjaival és nyakláncaival. A gyűjteményé­
nek szenzációja, a csodálatos gépezetü, bab- 
szemnyi kolibri, mely gyönyörűen ötvözött, 
ékkővel rakott ládikából ugrik ki, forog, 
szárnyát emelgeti, csőrét nyitogatja és oly 
mesésen fütyöl, hogy az szinte boszorkány­
ság. Sokan már e mechanikai csoda ked­
véért is betérnek a kiállításba.

Nyitva lesz a kiállítás az ünnepnapo­
kon is, délután is, amikor bizonyára igen 
nagy lesz látogatottsága is.

Kifosztott pénzeslevél.
Tízezer korona tűnt el a 

postán.
Megint feltörtek egy pénzes- 

levelet és annak tartalmát, tízezer 
koronát eltulajdonítottak. Az eset­
ről, amely szorgos vizsgálat tárgya, 
a következő rövid értesülésünk van :

A 70-ik számú budapesti pos­
tánál kézbesítésre osztottak ki egy 
pénzeslevelet, amelynek 10.000 ko­
ronát kellett volna tartalmaznia. A 
kézbesítő, amikor a levelet átvette, 
észrevette, hogy a pénzesboriték 
egyik oldalán fel van vágva. Nyom­
ban jelentést tett.

A posta revizora és a szolgá­
latot tevő tisztviselő rögtön jegy­
zőkönyvet vett fel. a pónzesborité- 
kot felbontották s kiderítették, hogy 
annak megjelölt tartalma: tizezer 
korona hiányzik. Konstatálták azt 
is, hogy a borítók kifosztása nem 
történhetett meg Budapesten, a 
pénzt Mezőbánhegyesen adták fel s 
az aradi vonattal érkezett Buda­
pestre.

Bonyodalom a Piac utcai 
rablás ügyében.

H tettesnek nyoma veszett.
Nem Kardos Sándornak 

hívják.
A Gasparik Ádám debreceni 

őrás és ékszerész kárára páratlan

vaitmeroseggel elkövetett rablás 
véres kezű tettesének ügye egyre 
bonyodalmasabb lesz. Pénteken led 
vezőtlen fordulat állott be az ügy. 
ben, olyan, mely a nyomozás ed- 
digi eredményét csaknem teljesen 
megsemmisíti. Kiderült ugyanis 
hogy a tettes nem Kardos Sándor’ 
hanem most már egy teljesen is’ 
meretlen, titokzatos alak, aki a té­
ves hit folytán menekülésében bi- 
zonyosan nagy előnyt nyert. Az a 
Kardos Sándor, kit a tettesnek véli 
a rendőrség, tegnap megkerült, de 
ez mitsem tudott arról, amiről 
gyanúsították és ártatlansága tel- 
jesen bebizonyosodott. Sőt mé« 
egy másik Kardos Sándort is élőt 
állítottak a rendőrségen, de erről 
is kiderült, hogy ártatlan.

A rendőrség most már kizáró­
lag az elmenekült vakmerő ember 
ruhájában talált zárt levelezőlapra 
helyezi a fősulyt és erős a föltevés, 
hogy az ez irányban megindult 
nyomozás, legalább a tettes kilété­
nek határozott megállapítására fog 
vezetni.

A nyomozás újabb részletei ezek:
I. Kardos Sándor,

A rendőrség tudomására jutott, hogy 
a Tizenháromváros utcán levő Mátyás Ki­
rály-vendéglőben egy pincér szolgál, kinek 
Kardos Sándor a neve ós aki egy időben volt 
a Kossuth-szállodában is alkalmazásban. 
Csütörtökről péntekre virradó éjjelen Tóth 
Sándor detektív ezt a Kardos Sándort elő­
állította a rendőrségen, ahol azonban kide­
rült, hogy nem a keresett gonosztevő és 
hogy ő teljesen ártatlan. A nyomozást be­
szüntették ellene.

II. Kardos Sándor.
Ä rendőrség péntekre virradó éjjelen 

még bizonyosra vette az elmenekült tettes 
elfogatásit. Péntek reggel hót órakor azon­
ban bombaszerü fordulat állott be. Egy

eléje állt és csak ennyit szólt — Juliska 
férjhez ment.

Az erős fiú (áll, néz, majd leroskad 
egy székre. Csak ennyit tud mondani: — 
Verje meg az isten !

Marcit a váratlan csapás ágyba dön­
tötte. Több héten keresztül eszméletlenül 
feküdt. Lázas álmaiban folyton Juliska ne­
vét suttogta. A gondos ápolás és az erős 
természet végre győzött. Marci felgyógyult; 
de már nem volt többé a régi. Jó anyja 
kérésére lemondott a boszu gondolatáról és 
hallgatagon végezte a gazdasági munkákat.

Eltelt egy év. Marci Juliskát nem is 
látta. Anyjának megfogadta, hogy volt imá- 
dottjával soha többé nem áll szóba. Juliska, 
mint az életben többször előfordul, időköz­
ben férjhez ment Dudás Mihály dúsgazdag 
idős gazdához. Dudás a faluban nem jó hirü 
ember volt A rósz nyelvek azt suttogták, 
hogy a régi alföldi betyárvilágban orgazda 
volt. Innen a rengeteg vagyon. Juliska 
eleinte a szószegés gondolatától is irtózott, 
bevallotta, hogy Marcinak örök hűséget es­
küdött ós azt is hozzátette, hogy hisz* az is 
jómódú ember. A családi tanács, amelynek 
élén néhány vén nagynéni állott, egyszerűen 
kimondotta, hogy a bizonytalan jót a bi­
zonyos jobbért fel kell áldozni. így lett Ju­
liska Dudás Mihályné. Az öreg gazda ret­
tentő féltékeny volt szép ifjú feleségére és 
így majdnem állandóan a falun kívül levő 
tanyán tartózkodtak.

Ilyen viszonyok között került haza 
Marci. Juliska félt vele találkozni; de egy­
úttal óhajtotta is azt. Sajátságos ellenmon­
dás, azonban nagyon érthető.

Végre megtörtént a találkozás. Dudás 
gazda elment szépséges feleségével a szeg­
vári vásárra. Eladott jó pénzért két pár 
tinót s azután beült a nagykorcsmába ál­
domásra. Ezalatt az asszony gyolcsot meg 
vásznat vásárolt. Egy sátorból ki jövet össze­
vágódott Marcival. Ez hirtelen sarkon for­
dult ; de az asszony utána kiáltott: Hát 
nem ismer már kigyelmed ?

— Ismerlek kígyó, —- volt a válasz.
A találkozás Marcira végzetes volt. A 

szép Juliskából még szebb asszony lett. 
Igaz, hogy csak egy pillanatig látta; de ez 
elég volt. Éjjel-nappal üldözte a csábos szép 
asszony képe. Juliska, a nők szokott finom 
érzékével észrevette, hogy Marcira milyen 
hatást gyakorolt.

Faluban mindig akad vén asszony, ki 
jó pénzért mindenre képes. Egy ilyennel 
szövetkezett Juliska. A dolog vége az lett, 
hogy Marci az esküszegést és az anyjának 
tett ígéretet feledve, egész rabja lett a bű­
nös asszonynak. Nappal ugyan sohasem ta­
lálkoztak ; de este annál gyakrabban. Dudás 
gazdának meg volt az a jó szokása, hogy 
este beült a faluvőgi csárdába és ott néhány 
elvtársával néha éjfélig elpolitizált. Termé­
szetesen mindez nem ment száraz torokkal. 
Mihály gazda, hazamenet, igen gyakran

hallotta a szférák zenéjét és látta a föld 
mozgását. A gazda politizáló hajlatna kapóra 
jött a két szerelmesnek. Kánya Marosa, a 
falu vén kuruzsló asszonya, olyan ügyesen 
rendezte a találkákat, hogy azokról senki­
nek még halvány sejtelme sem volt. *

Á dolog igy ment majdnem két évig. 
Juliusbau történt, hogy a gazdák jó aratás 
után összejöttek egy kis mulatságra a csár­
dába. Most politizálás helyett inkább a tánc 
járta. Juliska nem ment el, mert a feje fájt. 
Legalább igy mondta Mihály gazdának, kit 
felesége távolmaradása egy szemet sem bán­
tott. Marci ott volt ős körül-belüi 11 óráig 
vígan táncolt.

Reggel Mihály gazdát halva találták 
tanyája közelében. A tetem mellett egy 
véres bicskát, zsebkendőt és egy darutollas, 
pörge kalapot találtak. Mindenki úgy ma­
gyarázta á dolgot, hogy a gyilkost valaki, 
vagy valami megzavarta és az ijedtében ott 
hagyta az említett tárgyakat Orvosi véle­
mény szerint a gyilkosság éjjel, egy és két 
óra között történt. A puha földben világos 
nyomok voltak. Ezek a kertek alá vezettek 
és Gulyáeők kertje alatt végződtek.

Vasra verve, osendőrszuronyok között 
került be a falu első legénye Szegedre. 
Marci gyilkossággal vádolva áll a biró előtt, 
ki először szép szóval iparkodik őt rávenni 
bűne beismerésére. Marci konokul tagad. A 
bicska, zsebkendő és kalap zavarba hozzák ; 
de ő azt állítja, hogy azokat valaki ellopta
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rendőr ugyanis azt jelentette, hogy az 
Attilla-tér 2. szám alatti szállásadáson tar­
tózkodik a keresett Kardos Sándor. A rendőr 
és az egyik fogházfelügyelő nyomban meg­
jelentek a jelzett háznál, ahol korcsma van. 
A korcsmában egy pádon feküdt Kardos 
Sándor. Előállították a rendőrség bűnügyi 
osztályán, ahol azonnal kihallgatták.

Kihallgatásának érdekes részletei van­
nak. Kiderült, hogy valóban ő az a kisúj­
szállási születésű. Kardos Sándor, akit a 
rendőrség nyomoz és kiről azt hiszi, hogy 
a vakmerő bűntényt ő követte el. A vasúti 
vendéglőben talált s ruhával telt kosár is 
az övé. Szegény feje nagy örömmel látta 
viszont elveszettnek hitt ruhaneműit és 
igazolványait. Amit a rendőrség Kardos 
Sándorról megállapított, az a kihallgatás 
alkalmával mind bebizonyosodott, csupán 
természetesen az nem, hogy ő a tettes.

A hortobágyi csendőrség.
A rendőrség megállapította azt is, 

hogy Kardos Sándor a hortobágyi csendőr- 
sógnél mint lovász szolgált. Ezt a Kardost 
tegnap megtalálták.

Délelőtt a rendőrségen megjelent két 
hortobágyi csendőr, akikkel szembesítették 
Kardos Sándort. A csendőrőrmester fölis­
merte Kardost, jó magaviseletü lovász volt 
náluk. Az elhagyott ruhanemüeket azonban 
a csendőrök nem ismerték. A hortobágyi 
csendőrök vállomása is bizonyította az elő­
állított Kardos Sándor ártatlanságát, mire 
szabadon bocsájtották.

A nagy rejtély.
Bonyolultabb lett a bűnügy. Most csak 

egy zárt levelezőlapban van remény, mely 
valószínűleg positivebb adatot szolgáltat a 
tettes kilétét illetőleg.

Tegnapi számunkban megírtuk, hogy a 
rendőrség távirati utón megkereste a kis- 
kunfélegyházai rendőrséget, hogy Kurucz 
Szylveszter debreceni Vilmos huszárezredbeli 
szakácsot, aki ott szabadságon van, hall­
gassa ki. Kurucz Szylveszter vallomása ha­
tározottan kedvező fordulatot hozhat a bo­
nyolult bűnügyben, de ez ideig még a kis­
kunfélegyházi rendőrségtől távirat nem 
érkezett.

A csendőr Bég munkája.
Megírtuk, hogy a felsőjózsai körjegyző 

arról értesítette a debreceni rendőrséget,

hogy Macson látták * menekülő gonosz­
tevőt és a rendőrség ennek alapján meg­
kereste a csendőreéget, hogy a város hatá­
rába járőröket küldjön ki, akik erélyesen 
nyomozzanak a vakmerő ember után. A 
csendőrség tényleg az elképzelhető legerő- 
s®hb munkát fejtette ki a fickó kézrekeri- 
tósóórt, de még sem sikerült elfognia. Tel­
jesen nyoma veszett.

Dacára az eddigi sikertelen nyomozás­
nak, a rendőrség bizalma még mindig nem 
rendült meg, hogy az elmenekült gonosz­
tevőt hamarosan elfogják.

sznraAz.
Gyöngyiek jutalumjátéka. Szerdán 

kerül színre a „Cornevillei harangok“. Ez 
Gyöngyiék tisztelői ovációt rendeznek 

Gyöngyi Izsónak és leányának.
Turosányi Olga Debrecenben. Ér­

dekes vendégszereplésre van kilátásunk a 
közel jövőben. Turcsányi Olga, a kiváló 
művésznő, a néhai vigopera primadonnája 
jön le hozzánk három vendégjátékra. Lili, 
Koldusgróf és Nagymama operettekben fog 
fellépni.

Hóditó keringő. Ziehrer nagysikerű 
operetté je lesz a legközelebbi énekes bemu­
tatója az Operette ensemblénak, misr a víg­
játéki személyzet erősen készül Flers és 
Oaillares remek vígjátékéra, a „ Király“-ra, 
mely a fővárosban, a Vígszínházban is szen­
zációs sikerrel került színre. A Királv-t 
Ternyei Lajos adja.

Egy bíró vád alatt.
fi mátészalkai járásbiró 

ugye.
A debreceni kir, Ítélőtábla 

határozata.
Az egész országban hire futott a máté­

szalkai véres esetnek. Az áldozat, Horváth

Lajos mátészalkai kéményseprő-mester miatt 
vizsgálatot indítottak Sovány Dezső kir. 
aljárásbiró ellen, ama gyanú alapján, hogy 
a kéményseprő tragikus halálának 6 az 
okozója.

Sovány Dezső ellen Morvay Károly, a 
szatmári kir. törvényszék vizsgálóbirája 
folytatja a vizsgálatot. A gyanúsított előtt 
kihirdette a vizsgálatot elrendelő vég­
zést. Sovány Dezső az ellen felfolyamodás­
sal élt.

Róth Ferencz, a szatmári törvényszék 
elnöke Sovány Dezsőt, az ellene megindí­
tott vizsgálat kihirdetése után nyomban fel­
függesztette állásától, minthogy a törvény 
értelmében bűncselekménnyel gyanúsított 
biró a vizsgálat ideje alatt sem tölthet be 
bírói tisztet, bírói teendőket nem végezhet. 
A szatmári törvényszéki elnök határozatát 
már kihirdették a gyanúsított aljárásbiró 
előtt, akit azonnal szabadságoltak.

A szatmári törvényszéki elnöknek, So­
vány Dezső állásától való felfüggesztéséről 
szóló határozata, tegnap érkezett meg a deb­
receni kir. Ítélőtáblához, melynek fegyelmi 
bírósága, miután a tegnapi ünnep miatt nem 
foglalkozhatott az ügygyei, ma tárgyalja és 
előreláthatólag megerősíti a szatmári tör­
vényszéki elnök és vizsgálóbíró határozatát.

Tudósítónk tegnap megkérdezte Po- 
rubszky Jenőt, a debreceni kir. ítélőtábla 
illusztris elnökét, aki az ügyre vonatkozólag 
következőképpen nyilatkozott:

— Az esetet most már telje­
sen ismerem. Gyilkosságról szó 
sincs. Ha bűncselekmény tényleg 
forog fenn, úgy csak halált okozó 
súlyos testi sértés áll fönn, ami 
természetesen jóval enyhébben 
büntetendő. Még csak szándékos 
emberölésről sincs szó. A vizs­
gálat rendes mederben és gyor­
san folyik az aljárásbiró ellen. 
Lehetséges, hogy Sovány Dezső

tőle. Ez az állítás, természetesen, sehogy 
sem hangzik valószínűnek. Több apró kér­
dés után végre azt a kérdést teszi fel a biró :

— Hol volt akkor éjjel 11 és 2 óra 
között ?

— Azt nem mondom meg, — volt a 
rövid válasz. Ezzel sorsa eldőít. Kapott 15 
évi feg.yházat.

Mikor én vele találkoztam, akkor már 
12 évet kitöltött a büntetéséből.

Azután megtudtam tőle kiszabadulása 
történetét is.

Mihály gazdának sok haragosa volt. 
Uzsorával sok embert tönkre tett. így járt 
Halász Jóska is, kit egész apai jusától meg­
fosztott. Jóska, apjától házat és földet örö­
költ. Mikor ezeket át akarta venni, kisült, 
hogy az adósságok kifizetése után, semmije 
sem marad. Jóska kérte Mihály gazdát, 
h°gy hagyja az apai just nála. 0 majd 
becsületes munkával az egész gazdaságot 
visszaváltja. Ezt a kőszívű ember nem tette 
meS- Mikor azután Jóskának a menyasz- 
szonya is visszaküldte a gyűrűt, akkor a 
pohár egészen betelt. Külsőleg nem muta­
tott haragot; de annál jobban forrt benne a 
boszu gondolata.

A végzetes este Jóska is bevetődött a 
csárdába. Dudás uram már néhány pohár 
lenekére nézett, a mikor megpillantotta a 
szegény Jóskát.
, — Hát te koldus, mit akarsz itt? —
feerdé a dölyfös paraszt.

—- Azt majd meglátja kend! — volt 
a válasz. A nagy zajban és vigságban 
senki sem vetett ügyet a két ember pár­
beszédére.

Jóska már éjfélkor a tanya mellett 
lesben állt. Várt-várt, mikor jön a gazda. 
Úgy egy óra körül látta, hogy valaki a 
tanyából hirtelen kioson. A hold egy pilla­
natra kibújt. Megismerte Marcit,

Erre pokoli ötlete támadt. Visszament 
a csárdához és ott látta az ablakon át, 
hogy Mihály gazda még javában mulat. — 
Van még időm — mormogta és útját siető­
sen a falu felé vette. Gulyásék házánál 
megállt.

Marci a kertek alatt, tehát hosszabb 
utón jött a haza. Jóska tudta, hogy Marci 
— mint igen jó gazda — ilyenkor még 
egy jó félóráig körülnéz az istállóban. Úgy 
is történt. Marci félig levetkőzött és tényleg 
kiment az istállóba. Jóska mindezt kileste 
az utcáról. Az éj félig világos volt, a ház­
őrző komondorok meg valahol a szérüskert 
alatt ugatták meg a néha-néha kibúvó 
holdat. Jóska egy pillanat alatt bemászott 
a kerítésen, beosont Marci kamarájába, a 
moly az udvar végén volt és hirtelen ki­
vette mellényéből bicskáját és szép gaval- 
léros zsebkendőjét. Ráadásul elvitte kalap­
ját is. Ezzel a zsákmánynyal a falun ke­
resztül visszament előbbi leshelyére. Nem 
soká kellett várnia.

Mihály gazda tántorgó léptekkel, re­

kedt énekkel jött a tanya felé. A ' gyilkos­
ság megtörtént.

A faluban természetesen százfóleképen 
is előadták a dolgot, de az igazi tényállást 
senki sem tudta biztosan. A szép Juliska 
sehogy sem érezte jól magát. Férjétől örö­
költ vagyonát,pénzzé tette, azután nyomta­
lanul eltűnt. Állítólag most Amerikában van.

A valódi gyilkos idővel jómódú ember 
lett. A szerencse feltűnően kedvezett neki. 
Csak a lelkiismeretét nem tudta sehogy- 
sem megnyugtatni. A faluban esküdt, majd 
biró lett. Elvett egy gazdag leányt. Úri 
kedvtelései is támadtak. A szolgabiréval 
meg a doktorral kijárt vadászgatni is.

Egy tavaszi szalonkavadászat alkalmá­
val erősen áthült. Sehogysem akart lefe­
küdni. Végre azonban ágyba került, de 
többé fel nem kelt. Halálos ágyán elhivatta 
a plébánost. Ennek bevallotta a gyilkossá­
got is. A pap kívánságára ezt két tanú előtt 
is kijelentette.

Jóska meghalt, Maréi pedig szabad 
ember lett.

Eddig tartott Marci beszéde. Sokáig 
hallgattunk. Végre ón törtem meg a csen­
det és megkérdeztem tőle, hogy nem szán­
dékozik-e megnősülni ? Nem, volt a kurta 
válasz. Azután hozzátette: Ha a törvény 
utján nem tudnák az emberek a történte­
ket, ezt sem mondtam volna el.

így beszélt egy paraszt ember, aki a 
női becsületért tizenkét évi fegyházattöltött.

fényképész műterme Szent-Anna utca 5. szám alatt, 
az ünnep napokon egész nap nyitva lesz.
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hevességében megütötte a ké­
ményseprőt, de még ez sem bi­
zonyos. Ismétlem, hogy gyilkos­
ságról szó sincs és az aljái ásbiró 
ellen csak halált okozó súlyos testi 
sértés bűntettének gyanúja miatt 
folyik a vizsgálat.

ÚJDONSÁGOK.
* Húsvéti istentiszteletek. Husvét 

vasárnapján az ev. ref. templomokban úr­
vacsora osztás lesz, az ünnepi istentiszteletek 
sorrendje pedig a következő:

Vasárnap délelőtt a Nagytemplomban 
prédikál Dicsőfi József lelkész, ágendázik 
Jánosi Zoltán lelkész, délután prédikál Föl- 
de.'i Józse IV. éves papjelölt; a Kistemplom- 
ban délelőtt prédikál Szarka Boldizsár s.-lel- 
kó-z, ágendázik Baróthy István s.-lelkész, 
dóiután Sárközy Lajos főisk. szénior; a 
Kossuth utcai templomban délelőtt prédikál 
K. Tóth Kálmán lelkész, ágendázik Boér 
Károly s.-lelkész, délután Kürthy Károly 
IV. éves papjelölt; az Ispotály templomban 
délelőtt prédikál Szele György lelkész, ágen­
dázik Szele Miklós s.-leikész, délután pré­
dikál Molnár Ferenc IV. éves papjelölt; a 
városi sz;eaényházban prédikál Hajdú Zsig- 
mond püspöki titkár, a Csapó kertben Ko­
vács János hitoktató, a Homok kertben Sár­
közy Lajos főisk. szénior.

Husvét hétfőjén ősi szokás szerint a 
hitianhallgatók látják cl az Ur szolgálatát : 
a Nagytemplomban délelőtt Sárközy Lajos, 
dóiután Molnár Ferenc, a Kőtemplomban 
délelőtt Földesi József, délután Kürthy Ká­
roly, a Kossuth utcai templomban délelőtt 
Molnár Ferenc, délután Sárközy Lajos, az 
Ispotály templomban délelőtt Kürthy Ká­
roly, délután Földesi József IV. éves pap- 
jeloltek, a Homokkertben a legátusok tarta­
lak istentiszteletet.

* Az iparos kör 25 éves
jubileuma,. A debreceni iparos-kör 
if. hó 18-án fogja megünnepelni 
fennállásának 25-ik évfordulóját, 
fényes ünnepségek keretében. Dél­
előtt az ipartestület dísztermében 
díszközgyűlés lesz. Este a Bika 
dísztermében jubiláns ünnepély 
lesz, melynek műsorát a Biczó 
Gyula elnöklete alatt kiküldött 
nagybizottság a következőkép álla­
pította, meg:

1. Ének. Előadja a Városi dalárda. 2. 
Ünnepi,beszéd Szávay Gyulától. 3. Doczy 
nóták. Énekli Bárdos Irma. 4. Humoros 
felolvasás Nagy Vilmostól. 5. Horváth Kál­
mán énekel. 6. Dr. Tóth János gordonká- 
zik. 7. Gyöngyi Jolán és Gyöngyi Izsó 
ének (cabaró) számai. 8. Városi dalárda 
énekel, E szép műsor, a szereplők kiváló 
egyénisége már magában elég garanciát 
nyújt arra, hogy városunk egyik legszebb 
testületének, az Iparos-Körnek ünnepélye 
fényesen sikerüljön. Az ünnepély iránt már 
must is rendkívül nagy az érdeklődés.

* Gazdy Aranka és Gyöngyi Jolán­
ról művészies levelezőlapokat adott ki An- 
talíy József könyvkereskedő cég.

* Bizottsági ülések. A húsvéti ün­
nepek után a bizottságok egész sora kezdi 
meg üléseit a városházán, hogy a folyamat­
ban lévő s jobbára nagyobbszabásu ügyeket 
előkészítsék a májusi közgyűlésre. Az ülé­
sek sorát megkezdi r. színház átalakítása 
ügyében kiküldött ad hoc bizottság, azután 
pedig a városi takarékpénztár előkészítésére 
hivatott albizottság dolgozza ki a takarék­
pénztár szervezetét.

* Lopás az üzletből. A rendőrség 
bűnügyi osztályán tegnap panaszt tett Ra- 
duciner Jakab Késes utcai kereskedő isme­
retlen nő ellen, aki üzletéből húsz korona 
készpénzt ellopott. A tettest keresi a 
rendőrség.

* Véresre vert asszony. Teg­
nap délben a Csap utca 3. számú 
házban véres verekedés volt két 
asszony között, akik közül az 
egyik súlyosan megsérülve került 
a kórház sebészeti osztályára. Mol­
nár Juliánnának hívják a véresre 
vert asszonyt. Szomszédnőjével 
veszett össze, aki baltával támadt 
reá és azzal veszélyesen meg­
sebesítette. A súlyosan sérült asz- 
szonyt a mentők szállították a 
közkórházba.

* Borok végelgyengülése. New- 
yorkból jelentik: Sokan hiszik az uj világ­
ban is, hogy minél régibb a bor, annál él­
vezhetőbb és becsesebb. Egy tekintélyes 
newyorki klub most próbára tette ezt az 
igazságot, de az eredmény a régi axióma 
értékét kissé lerontotta. Tiz előkelő yankee, 
a kiknek borpincéi a legjobb hírnévnek ör­
vendenek egész Newyorkban, tizenöt poros, 
pókhálós butóliát hozott magával; lassan 
hajtottak, hogy kocsijuk rázkódása meg ne 
törje az ó borokat, a melyek közül három 
palack bírt különös értékkel. Az egyik 
sherry volt 1800-ból, a másikban madeira 
volt 1830-ból, a harmadikban 1868-ból szár­
mazó pezsgő. De óh jaj, nagyon csalódtak 
azok, a kik a régi borokra esküdtek, mert 
a pezsgő elvesztette tüzőt, a burgundinak 
nem volt ize s a többi bor is többé-kevésbbó 
élvezhetetlen volt.

* A végrehajtási novella és a bí­
róságok ügyforgalma. Tudvalevő, hogy 
a végrehajtási novella bizonyos esetekben 
megengedte a követeléseknek a bíróságnál 
való bejelentését és az esetben nem álla­
nak be a novellának a végrehajtás alól 
mentesítő intézkedései. Ez a rendelkezés a 
bejelentések hatalmas tömegét zúdította a 
bíróságokra. Számszerűen lehet ezt látni 
például abból az adatból, hogy csupán a 
debreceni tábla területén 68,904-gyel emel­
kedett a polgári vegyes ügyek számára. 
(Ezek közé tartoznak a novellában említett 
bejelentések is.) Hogy általában mekkora 
emelkedés mutatkozik a járásbíróságok ügy­
forgalmában : erre jellemző, hogy a debre­
ceni tábla 31 járásbíróságánál 311,208-ról 
422,337-ro emelkedett az ügyek száma. 
Több, mint huszonöt százalékos gyara­
podás ez. Nagy próbára is tette a bírákat, 
de azok becsülettel megállották helyüket. 
Csak 7000-re megy a folyamatban maradt 
ügyek száma. Érdekes megvizsgálni azt is,

hogy a járásbíróságok hatáskörének kitér 
jesztése mikóp hatott ki az ügy forgalomra^
í" 19?J- XVII. t. o. kiterjesztette tudvalevő­
leg a járásbíróságok hatáskörét az ingatlan 
és örökösödési perekben. Ennek hatása 
mindjárt mutatkozik is a törvényszék mini 
elsőfolyamodásu bíróság elé kerülő perek­
ben ; ezek száma — a debreceni tábla te- 
ruletén - némileg apadt, A kiterjesztett 
hatáskörű járásbíróságok ügyforgalma ez 
ügyek tekintetében változatlan maradt Ha- 
tározott megnyugvást érez az elfogulatlan 
szemlélő, ha a debreceni táblának idei mű­
ködését vesszük szemügyre. Feltűnő az a 
fejlődés, mely az utóbbi években állandóan 
mutatkozik e tábla jogszolgáltatásában. Ez 
két irányban is észlelhető. Először sokkal 
több ügyben végez a debreceni tábla mini 
az előző években. Bár a közpolgári ’perek 
száma 51-gyel, a váltó-pereké 105-el emel­
kedett, mégis 131 ügyel többet intézett el a 
tábla a följebbvitt polgári ügyek közül. Ha­
sonló javulás mutatkozik a följebbvitt som­
más pereknél. Itt, mintegy 20 százalék az 
ügyek szaporodása egy óv alatt. Azt lehetne 
hinni, hogy az el nem intézett ügyek száma 
emelkedett. Épp ellenkezőleg. X befejezett 
ügyek száma lett több 135-el, majdnem 50 
százalékkal. Ez évben már két felülvizsgá­
lati tanács működött Porubszky Jenő kir- 
ráiyi táblai elnök rendelkezése folytán 
Másrészt úgy tetszik, hogy gondot for­
dítanak a debreceni tábla területén a per 
tartamának megrövidítésére. Látszik ez 
ebből, hogy az u. n. kontradiktórius tárgya­
lásra kerülő perek 81 százaléka a sommás 
perekben három hónap alatt elintézést nyer. 
Oly sokszor van panasz szövevényes igaz­
ságszolgáltatásunkra: igazán öröm hát azt 
a hirt regisztrálni, mely a jogélet fejlődésé­
ről, a perek gyorsabb elintézéséről szól.

* Húsvéti levelező-lapok legnagyobb 
választékban kaphatók Antalfy Józsefnél. 
Piac utca 44.

* Kugler (Gerbeaud) cukorkák fő­
raktára Kontsek Gézánál.

* Alkalmi vétel. Teljes vendéglői be­
rendezés ; asztalok, székek, jégszekrény, sör- 
aparatusok, hordók, üvegek, poharak, főző 
és tálaló edények, háztartási felszerelések, 
egy szalétli és egy üveges konyha részle­
tenként is potom árban kaphatók. A kis 
pipa vendéglőben, Degenfeld tér.

* Dr, Fráter Imre gyermekorvosi 
működését újból megkezdette. Rendel Piac 
utca 70. sz. a.

* Képeslevelezőlap újdonságok, óriási 
választék, Thaisz Arthur papirkereskedé- 
besén.

* A legújabb vas és rézbutorminták, 
a debreceni vas és rózbutorgyár r.-t. ké­
szítménye, Varga József bútorkereskedő ur 
kirakatában láthatók.

* Dr. Láng szanatóriumában felvé­
tetnek — elme és ragályos bajok kivételé­
vel — bármely betegségben szenvedők. Napi 
ápolási dij 6 koronától 12 koronáig. Külön 
szobák és közös kórtermek. Roentgen-labo- 
ratórium, elektromos gyógyeszközök, leg­
modernebbül felszerelt műtőterem. Az inté­
zet bárki által, bármikor megtekinthető, tu­
dakozódásokra az intézet tulajdonosa kész­
séggel szolgál felvilágosítással. Czim: Dr. 
Láng szanatórium. Debrecen, Kossuth utca 
89. szám.

Nagyon szép barna, fekete fél és egész
cipők érkeztek, mesés olcsón árusittatnak Glück Ede üzletében, Piac- és Kossuth 

utca sarkán Kistemplom- 
mal szemben.

Telefon ÖO«. eae

les József
Debr ecen, fitozaseath-utca 4. szám.

A tavaszi idényre raktára érkeztek: Legújabb női ruhakelmék, 
hozzá való díszek, blouz kelmék. Delén, zephir, sating 
batist, és Cosmanosi kartonok, selyem, és Caohmier kendői 
Női és férfi fehérnemüek, harisnyák, kozfyük. Saját készítésű paplanok, vászon és kanavásza
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* Eternit pala a legjobb, kipróbált 
tetőfedő anyag. Kizárólagos elárusítók Deb­
recen és vidékére Kubinyi Lajos és Társa, 
Eternit tetőfedő vállalata, építési anyagok 
raktára, Sas utca 3.

* Tánciskola megnyitás. Folyó hő 
14-én, szerdán uj táno-tanfolvam nyílik. 
Husvét első és másodnapján 12 órás kis 
bált tartok. Schaf János tánomester.

* Húsvéti locsolók; húsvéti tojás 
festékek; húsvéti illatszerek eredeti üvegek­
ben és kimérve, olcsón, mégis finom, kitűnő 
minőségben kaphatók Jósa és Jóna clrogueriá- 
jában, Kossuth utca 6. szám.

* Olcsó és előnyös feltételek mellett tör- 
leszthető kölcsönöket folyósít a „Kereskedők 
és Iparosok Hitelszövetkezete“. (Csapó u. 1.)

* Házilag készült színes és fehér 
férfi ingek 3‘50-től feljebb, Lengyel 
Samunál, Piac utca 43.

* Eredeti húsvéti öntözködők, illat­
szerek, nyulak, bárányok, tojások és min­
denféle alkalmas húsvéti ajándéktárgyak, a 
legolcsóbban kaphatók Mentze Henrik áru­
házában, Kossuth utoa 4. szám.

* Uj szabadalom. Poloska-, ruszli- és 
svábbogár-irtás felelősség mellett. Kiss Gyula 
és társa Ispotály utca 13. sz. Levélbeni 
megkeresésre megjelenek.

* Felhívás. A közönség figyelmét fel­
hívom a főposta mellett újonnan nyílt női 
divat-áruház kirakatainak megtekintésére, 
ü. v. Rózsa Lajos.

* Fráter Lóránt dalmüsorának zseb­
könyve 2 koronáért a napokban kapható 
lesz. Előjegyzéseket elfogad Aczél antiqu- 
áriuma. Telefon 575.

TÁVIRA TOS.
A mátészalkai eset.
Budapest, ápril 9. Fővárosi tudóMtónk 

a következőket jelenti Sovány Dezső dr. 
mátészalkai aljárásbiró bűnügyéről :

Sovány Dezső dr. alig féléve szolgál 
Mátészalkán, ahol nem igen ősmertók pol- 
nri körökben. Vasárnap este 10 óra tájban 
beállított a Korona vendéglőbe, ott fólliter 
bort és savanyuvizet kért.

Hamar megitta a borát és távozott. Az 
utcán Jakab Sándor kötélverőmester csinos 
leányávol találkozott, akit idősebb nőrokona 
kisért. Az albiró a lányhoz akart csatlakozni. 
Zeneszót hallott ás a hang után benyitott 
a tűzoltó tanyára, ahol mulattak. Itt szólt 
iá Bordás Demeter kéményseprő mester :

Idegeneknek tilos a bemeneti
Erre az albiró bement Jakab Sándor 

lakására és az egyszerű iparos bort is adott 
neki, Ekkor szólt be Bordás az ajtón:

Mért nem dobjátok ki?
Erre az albfró távozott Jakabtól, aki 

1-ikisérte a kapuig. Az albiró azonban visz- 
szament és a tűzoltó-tanyáról kiszólitotta 
«ordast, aki kiment. Az albiró mellbevágta, 
“ire a kéményseprő nekiment, leteperte a 
ö dre, sőt fojtogatta is.

Az albiró segítségért kiáltott, mire ki­
jött Jakab és kiszabadította. Az udvaron 
sötétség volt.

— Megszűrték! — kiáltott föl erre a 
a kéményseprő.

Az albiró erre követelte, hogy azonnal 
motozzák meg.

—• Motozzanak meg — mondta — ne­
hogy az a gyanú háramoljon rám, hogy én 
szúrtam meg. Nálam nincsen semmiféle 
szúró eszköz.

Meg is motozták, de kést nem találtak 
nála. Bordást hazavitték a lakására, a biró 
is elment. Bordás otthon is azt mondta, 
hogy a biró szúrta le. A megszűrt ember 
állapota kedden roszabbra fordult, mire ki­
hallgatta a bíróság. A haldokló akkor is az 
albiróra vallott és két óra múlva meghalt.

Mikor ezt dr. Sovány Dezső megtudta, 
azonnal Szatmárra utazott és jelentkezett 
Róth elnöknél, aki szabadságot adott neki 
és az albiró Tiszadadára utazott rokonaihoz, 
mig ellene halált okozó súlyos tesii sértés­
ért megindították az eljárást. Az áldozat 32 
éves ember, feleség és öt árvája maradt. A 
gyermekek közül a legidősebb 6 éves, a leg­
kisebb 2 hónapos.

Az olasz király Messzinábai^,
Berlin, ápr. 9. A Lokaianzßiger jelenti 

Rómából: Viktor Emánuel király éles sza­
vakkal bírálta Messzinában a munka lassú 
haladását. Az építőmestereket, akik el akar­
ták kisérni, visszaküldte a munkához. Ott, 
ahol a király automobilja elhaladt, nagyon 
sok helyen még a legutolsó percben sietve 
távolítottak el piszkos matracokat és ku­
tyáknak a bulláit. A király mindenkitől, 
akivel találkozott, információkat kért és 
megígérte, hogy gondoskodni fog arról, hogy 
a bajokon gyorsan segítsenek.

Györgye várja a milliót.
Belgrad, április 9. Az udvari 

körök lapja, a Moli Journal írja, 
hogy Sándor herceg, az uj trón­
örökös nincsen megelégedve hely­
zetével és le akar mondani bátyja, 
György herceg javára, aki kijelen­
tette, hogy _ addig nem hagyja el 
Szerbiát, mig Novakovics és Pasics 
az anyagi ügyeit nem rendezik és 
az ígért milliót meg nem adják. 
(Igazi operette-anyag!)

Wekerle a királynál.
Budapest, ápr. 9. Wekerle Sándor mi­

niszterelnök a húsvéti ünnepek után, szer­
dán délután Bécsbe utazik és csütörtökön 
megy kihallgatásra a király elé.

Szabadlábra helyezett tolvaj.
Arad, ápril 9. Dászkál Péter takarék­

pénztári tisztviselőt, aki 18.000 korona ere­
jéig meg akarta károsítani a postakinostárt, 
ma a törvényszék szabadlábra helyezte, 
mert az apja megtérítette a postakincstár 
kárát.

Halasztás a banktárgyalásnál.
Budapest, április 9. A banktárgyaláso­

kat a két kormány ismét elhalasztotta. Bi- 
linszky osztrák pénzügyminiszter ugyanis 
csak április 15-én jön vissza szabadságáról, 
tehát csak azután foghat hozzá a két kor­
mány a banktárgyalásokhoz, a hónap má­
sodik felében, amikor Kossuth Ferenc gró! 
Apponyi Albert és Szterónyi József állam­
titkárja kíséretében Bécsbe utazik és sze- 
mélyosen vesz részt a tárgyalásokban.
Musta Filaret nem lesz püspök

Budapest, ápr. 9. Musta Filaretnei 
karansebesi oláh gör. kel. püspökké történ 
választását ő felsége nem erősítette meg 
Musta Filaret a túlzók táborába való é! 
nem tud magyarul sem.

* HIRBH.
Zsidóknak tilos a fürdés. Berlinbő 

táviratozzák : A Béri. Tagbl. jelenti Péter- 
várról: Az illetékes közigazgatási főnök ren­
deletére a kauimziai fürdőkben az idei Jür- 
dőévadra a fürdézést az összes zsidóknak 
megtiltották. A fürdőhelyeken működő ze­
nekaroknak megtiltották, hogy zsidó zené­
szeket alkalmazzanak.

Reménytelen szerelem.
(Folytatás.)

Másnap Rába Zoltán házi estélyt ren­
dezett a hámor kastélyában, ahová sok más 
vendégen kívül hivatalos volt az ügyvéd éa 
Rősi Tamás is.

Az estélyen kitűnő hangulat uralko­
dott. A község inteligenciája boldog volt, 
hogy olyan kiváló ember, mint Rába Zol- 
tán, lett a hámor ura, aki nejével együtt 
végtelenül szimpatikus alakká lettek min- 
denki elölt.

Rába Zoltán azonban kedves megle­
petéseket tartogatott a társaság számára. 
A nagy vacsora alatt felállott s mikor ven­
dégeit fel köszöntötte, kijelentette, hogy a 
tegnapi szép nap emlékére uj iskolát állít a 
községben, saját költségén kórházat épitte , 
a hámor telepéről az egész község ufcáil 
villamos világítással látja el.

Nagy örömet keltett kijelentésével, 
hiszen mindezeket régen nélkülözte a köz­
ség, amelynek igy o virágzás útjára vetett 
alapot, a nemes szivü hámoros.

Ünnepelték Rába Zoltánt; a sok di­
cséret és elismerés elől nem birt kitérni. 
Boldog volt, de boldoggá tette ügyvédét is," 
amikor kijelentette neki, hogy ezentúl bi­
zalmasának, háza barátjának tekinti; a régi 
deputátokat megjavítja s külön honoráriu­
mot ád azon a cimen, hogy a község sze­
gény népének ügyeit is végezze. Hasonló­
képen kijutott az elismerésből Rősi Tamás­
nak is, akit Rába Zoltán rendszeresített a 
helyettesi tisztségben, felemelte a fizetését 
s fenntartotta magának a jogot, hogy Rősi 
Tamás menyasszony sorban levő leányát ő 
házasítsa ki méltóképen.

' Ennek a derék embernek nemesszivü- 
ségót nemcsak most s nemcsak a környe­
zetében álló emberek érezték és élvezhet­
ték, de kiterjedt az a község lakóira is, a 
kiket segített, gyámolított, mig magát a 
községet virágzóvá tette. — Vége. —

íjuszovetek árait a kedvező áralakulás 
folytán március 1-től kez- 
dődőleg az árakat 10 %-al 
30É leszállítottam. ^ Weisz Adolf posztó kereskedő 

Debrecen, Kossuth 
utca 1. szám 

Legszigorúbb szabott árak
IJn üjirg&ffe nfll Al* P^r*sí mintára berendezett női divatszalon. Tavaszi és nyári újdonságok.
Jw w Ji BmIíSS wl A Készít a legelőnyösebb árak mellett: alkalmi és menyasszonyi tollet-

■yíhzayeza. ü„ Telefon 216. sz. teket, costümök, színházi belépőket. Gyászruhikaí a legrövidebb Idő alatt.

*If és Társánál
Kigtemplom mellett. (Sarok-bolt).
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Ail

8 R nfói

nyomtatványt
gyorsan, ízlésesen és olcsón m

kiállít a H

Debreceni Újság E
nyomdája, ■

Lamprecüt-palota, 42.

-ww
Debreceni szolid és bortermelő szvt.

Fő cl árusítása.
Váray Jóssef kereskedésében.

1907. éri Ó-bor ....................................... 1 liter 70 fill.
„ „ Veres . . ...................................1 „ 70 „
„ „ Ezerjó........................................... 1 „ 80 „
„ „ Rizling ..................................... 1 „ 84 „

1904 ,, Pocsenyebdr...............................1 „ 92 „
„ „ Tramini.........................  1 „ 1'20 „

Carbcnot veres .......................................... 1 „ 80 „
Chateau ,/3 asszu......................................1 üveg 1'20 ",
Fehér asszu...............................................1 „ 2'16 „

Más termelőktől.
1 liícr uj asztali bor.............................. ............ 54 fill.
Sestnkerti.............................  1 liter 56 „
Diószegi 1904. évi................................... 1 „ 88 „
Bocskay rizling .............................. . 1 „ 88 .,

„ ezerjó..................................... .1 „ 88 „
1901 évi rizling............................................ 1 „ 92 „
1105 „ ezerjó........................................... 1 „ 100 ,,
1889 „ miig................................................ 1 „ 1'04 „
Tokaji szamorodni...................................1 „ 2‘00 „
Tokai pecsenyobor ..................................1 „ 1T2 „

V£flS.B^y E5 s «5 ST kereskedésében.
Piac u., városi bérpalota.

Maliiéi János
Légszesz és vízvezetéki vállalata
Debrecen, Féleríia-ia, 19.

Telefon szám: 321.

Légszesz, vízvezeték, angol clo­
set, csatornázás, szivattyú, a legmo­
dernebb fürdőberendezési, gőzfűtési, 
központi vízmelegítő készülékek, erős 
horgony lemezből, saját készítésű 
többféle faconn fürdőkádak és kőagyag 
csövek raktáron; épület bádogos mun­
kák jótállás mellett és minden e szak­
mába előforduló javítások szakszerűen, 
gyorsan s jutányosán eszközöltetnek

vászon, siffon és batlszi női Ingek, nad­
rágok, hálóköntösök és alsószoknyák, 
sima- és hímzett kész ágyhuzatok, selyem 
lüszter és cloth alsószoknyák, kásmir és 
selyem paplanok, matracok

legolcsóbb szabott árban.

Férfi Ingek, lábravalék,
hálóingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, dlvatzsebNiiők.

1BÓ LAJOS FIAI
ivat- vászon és szőnyeg raktára

Oebpccen, Rózsa utca I. sz. 
Alapittatott 1341. évben. RH
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Hirdetések ító
„BBBHECENI ÚJSÁG" részére a kiadó­
hivatalban, Lampreoht-ház, Plaoz-uu 42

Értesítés
Tisztelettel felhívjuk a húsiparral foglalkozók figyelmét arra, hogy P

kedvezményes miijégre való Igényeiket
legkésőbb folyő hó 30-álg Kováé« 
Kálmán és Társa cégnél (Dégenfeldtér1 
saját érdekükben annál is inkább i< 
bejelenteni szíveskedjenek, mert ellen­
kező esetben igényjogosultságukat el­
vesztik.

pjég szállítási vállalat,

Ha jó kávét akar inni, 
Mi valóban élvezet; 
Kávé Király kávéjából 
Ilyet mindig készíthet. Megnyílt! Megnyílt!

A nagy ingyen mozi,
Hol? , Hol!

Csapó-u. 52. sz. a.
FIUME kávéház

a volt Kölcsey kávéház kerthelyiségében

Megnyitás április 10,11. és M
Szombat, vasárnan és hétfőn,

«ääf anaiatme®.
Remek műsor, előzékeny kiszolgálás, kitűnő konyha 
Magyar fajborok. Mérsékelt árak. Elsőrendű zenekar 
Az előadás gyönyörű fedett virágos kerthelyiségbet

“ Kezdete este 8 tóiéi reggel 2 tóig
A n. é. közönség szives pártfogását kérve va 

gyök tisztelettel AügUrt Antal, kávés

Öltó kések. Szőllő metszőollók. BéSZlST 68 Dávid
vaskereskedőknél. 

Debrecen, Piac utca 7, szán

Degenfeld-tér,

} legh athalósabb eklám
a szép és Ízléses lyomtatvány.

Előkelő üzletnek csinos nyomtatványa 
legyen s ilyet szállít jutányosán

MIHÁLY SÁMUEL
könyvnyomdája Debrecen, Főtér 30. sz.

Számláb, körlevelek, 
cimkártyák,

árucímkék, levélpapírok,
s mindenféle üzletben és irodában szük­
séges nyomtatványok jutányos ár­

ban és csinos kivitelben.
bm»" " -

HernyOZO OllöKj Kapa. ÁSÓ. Gerebje. stb.

Dézsa Lajos
uj női és leány felöltők áruháza a főposta mellett.

raglaa, iiimóns, leányka gallér, jelölté, pongyola, Eői s leány szalmakalap újdonság:
IC Csipke- és selyem Mernek 5 írttól feljebb.

legjobb arcnak és kéznek azonnal
Uj)érit. kidé HÍ
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190 április IC. bbbbeczen újság

monostorpályii útfé­
len, Ujföld 107. sz. alatt a
Csereszélen
85 hold homobfőld,
5 holdas parcellákban, eset­
leg egészben azonnal eladó. 
Értekezhetni ugyanott.

Villamos világítást,
telefonok, villamos csengők berende­
zését, javítását évi jókarban tartását, 
íu7 helyben mint vidéken, legjobb 

anyaggal, legolcsóbban eszközöl

FÖLDVÁRI L.
debreceni első elecktrotechnikai gyár és 

villamos szerelési vállalat.
Kossal h-utca 1. szám. — Telefon 168. 
Csillárok, ivlámpák, villamos motorok, szel­
lőztetek, dinamók állandó nagy választékban.

Raktáron tartom a legjobb gyártmánya 
Wolframm és Osmium égőket.

A húsvéti üaiegok
közeledtével ajánlom a nagyér­
demű közönség b. figyelmébe

húsvéti tojásokban
dúsan felszerelt cukrászdámat,
egyszerűtől a legdíszesebb kivitel­
ben jutányoFárak mellett, továbbá 
elvállalok a húsvéti ünnepekre: 
mákos és diós patkókra, fagylaltra, 
parfaitra, crémekre, mindennemű 
tortákra és süteményekre megren­
deléseket úgy helyben mint vi­
dékre a legnagyobb figyelem 

mellett. — Tisztelettel

SIESZ LIPÓT
cukrász 544

SDebrecen. Telefon 6. sz.

Molnár Ferencz
Zádor Lajos utóda női divattermében

a legszebb

tavaszi újdonságok.
Gyapjú costtim és ruha szövetek „Cache- 
mir sols, Schantnng" Bengálin, színes és 

nyers selymek. Napernyők.
ff#

dús választékban megérkeztek, 26i

Női ruhák legújabb divat szerint készülnek.

■hagy Lajos Hirdetési Nagyvállalatá­
nak Irodájából Csapó-u. 13.

ez már
mégis csak sok! Egy ilyen olcsó ház 
a Simonffy utcában földdel együtt!

Figyelmeztetek mindenkit arra, hogy 
ugy ne járjon a házvétellel, mint Nagy Sán­
dor cimbora!

Azért tehát ajánlom, hogy rögtön men­
jen le a Simonffy utca 49. sz. házhoz, al­
kudjon meg az ott lakó özvegy tulajdnos- 
nővel, mert most a Simonffy utca 49. szá­
mú ház eladóvá tétetett az Ondódon levő 
3 köblös földjével együtt és bizony oly ol­
csóért. hogy restellem kimondani.

Meglepő Újdonságok.

legszebb maradandó értékű

húsvéti ajándék
tárgyak,

drágakövü ékszerek, arany áruk, valódi ezüst 
és chinaezüst tárgyák. A legpontosabban 

járó zsebórák mesés olcsó árban

Hőse Bézsé
ékszerésznél kaphatók.

Mreczen, pacz-uteza 55. szám.
Hungária mellett.

ízléses Különlegességek.

w" Elegáns fagon. |
Heti gyártás 

15000 pár

Kitanfi hime.a»k.t I Nagyobb Választók |

szolid alapélként ímeit . 8 8
köszönhetjük.

CZIPŐÁRUINKAT
1200 munkás 
és hivatalnok |

a cipő talpába bélyegzett gyári Védjegy éS a Szabott 
alacsooy és versenyképes árak n?ellett adjúk el.

Honi ipái*.
Férfi oagos cipő erős bőrből................. .... Kor, 6.60
Férfi fűzős cipő, kitűnő Bex-bőrből . . . „
Férfi fűzős cipő, valódi Box-Calf-ból ked­

velt Fétányolpő.........................    12.—
Férfi fűzős cipő, legfinomabb Chevraouxból 

igen könnyű Goodyaer varrett ...... 1X50
Férfi ongos tiszti eipő legfinomabb sima 

Cevrobel ....................................................... ..... 13,—
Férfi gombos cipő, la. Chevreanxbóf na­

gyon elegáns Goodyear varrott . . . . „ 14.— 
Férfi heg, mászó oipő, legjobb Box-Oelfból 

Amerioan-Style ...............................................   16.—

Kivonat árjegyzékünk egyes cikkeiből.
Különlegesség:

„Goodyear Welt“
árukban

elismert legjobb 
minősége.

Legnagyobb választék ftl-, házi- és gyermekcipőkben. 
Kizárólag magyar gyártmány.

T

JBgorai Ipán*.
Női fűzős cipő erős bőrből .....................kór. P.—
Női gombos olpőbox-börből.............................. 6 jp
Női fűzős oipő fekete Bex-bőrből igen

szolid kidolgozású................................................6.—
Női fözős cipó, la. Box-Calfból, nagyon 

elegáns Goodyear varrott 1L50
Női gombos oipő legfinomabb Chevrean xből 

Goodyear varrott elegáns fasen ..... 1X50
Női fiiző'; Chevrau oipő igen szolid kidol­

gozásban ...........................................................   8-66
Női fűzős oipő legfinomabb ohevreauxból Go­

odyear varrott elegáns fáson.....................  IX—

Legnagyobb választék fél-, házi-, és gyermekcipőkben. 
Kizárólag magyar gyártmány.

„!utca 48.
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DBBKBCZENI UJBAO

Apróhirdetések.
AJÁNLAT.

FéNYKéPéSZETI szaküzlet Lőbl Gyula és Társa 
látszerész, Debrecen, Piac utca 63. 389

GŐZERŐVEL pörkölt, naponta friss, kitűnő 
zamatu kávé kapható 2 kor. 40 fillértől fel­
jebb Lindenfeld J. Jenő fűszer nagykeres­
kedésében Városház utca 2. 228

SZEGEDI rózsa ős édes nemes paprika nagy 
raktára Lindenfeld J. Jenő fűszer nagyke­
reskedésében Városház-u. 2. Rózsa-u, 3. *239

DIVATOS kötött női és leány kabátok, győri 
mek plüsch és berliner kabátok, ruhák, fej­
kötők, sapkák a legolcsóbb árakon beszerez­
hetők Márton Gyula divat és rövid áru üzle­
tében Piac-utca 9. Bika szálló mellett. Uj ha­
risnyák kötése és fejelések elfogadtatnak. 

__________ 1—229
HOMOKKERTI bor uj 48, ó 60 és 64 fillér li- 

tcrje. Csokonai utca 13. 292
HÖNVéD utca 38. szám alatti üzlethelyiség!Tét 

szoba, kenyha, fáskamara május 1-re kiadó. 
Ertekezhetui Tizenháromváros utca 12. szám 
alatt a tulajdonossal. 274

AROMáS és zamatos pörkölt kávék kaphatók 
Félegyházynál. Villany üzemű kávé pörköl de 

, a kirakatban, Piac és Miklós utca sarok. 384
EZERJÓ, Rizling, Kövidinka és csemege szőlő 

veszők még kaphatók Molnár Lukáts Mária 
telepéről. Megrendelhető Kossuth utcai üzle­
temben. Telefon 63q. 43g

TOMPA MIHÁLY UTCA 10-dik szám
két uj ház a bábakópezde mögött, előnyös 
feltételek mellett eladó. iqőO

JÖ karban levő kerékpár olcsóért eladó Völ 
rös utca 32. 277

SZALON berendezés teljesen uj ölädöTsImönffy 
utca 19. utcai lakásban. 289

ELADÓ házhelyek a Ferenc József utón. TucX 
kozódhatm" Széchenyi utca 14. 293

tűzhelyeknek parcellázásra vagy szölíőnek 
is alkalmas 15 hold majorsági föld eladó. Ér­
tekezhetni Piac utca 58. földszint 8. 294

1909. április 10

Kiadó lakások
masí jmHis; äm»®.

Simonffy-utcza 19.

szám utcai ötszoba, konyha, speiz, fa­
tartó két bejárattal, gázvilágitással. jHatvan 
utca 36. sz. utcai 4 szoba, konyha, 
speiz, fatartó, pince, gázvilágitással és 
még 2 udvari lakás, 3 szoba, konyha, 
pince, fatartó. .

Értekezhetni Hatvan utca 36. sz. 
az utcai lakásban a tulajdonossal.

24 krajcár egy méter jó mosó delin, 1.95 kraj­
cár 140 cm. széles gyapjúszövet Benyáts 
Emilnél, Főtér. 442

VéNKETBEN 3 szobás nyaraló szőllő és gyűl 
mölcsössel olcsón eladó esetleg kiadó. Érte- 
kezketui Rákóey utca 7. 292

KOHN HERMANN Hatvan utca 17. Részletáru­
házában. igazán gyönyörű tavaszi áruk kap 
hatók heti vagy havi részletfizetésre. 221

28 krajcárba, kerül egy pár férfi vagy női ha­
risnya fejelése Benyáts Smil harisnyakötő 
iparvállalata. 413

KIADÓ garzon lakás Batthyány utca 14 213

íkykj BÚTOROZOTT szoba csinos, kiadó, Szent-Anna
utca 58. 232

1 5
Su, /V'

KA VE pörkölde villany erővel a legjobb zama­
tos kávék, kívánatra a kávé pár perc alatt 
meglesz pörkölve ingyen. Kávé Király Dé- 
genfeld tér. 70

VILáGHIRÜ Martell Cognac J. & F. Martcll 
egyedüli főraktár Váray" József kereskedésé, 
bon városi uj bérház sarkán. 1064

íi: v\
Sri - . Ut

HASZNALT bútorokat vészén, használt luto- 
. rókát elad Tibaynó Kossuth utca 4L 259

UlOlüUlülülí, lüiíUlti,
frizettek, krepek, hajfonatok, parókák jutá­
nyosán kaphatók Boczán Ferenc fodrásznál 
Hatvan utca 2. Kihullott hajat veszak. 101

KERESLET.
KÉT ügyes, szakképzett, komoly kocsifényező 

Pflchly mezőgazdasági gépgyár r.-t. hajdú­
nánási cég részére azonnali belépésre ‘'ke­
restetik.______ ._______________ 266

ÜGYES varró lányok és tanuló lányok" azon 
na ír belépésre kerestetnek. Vaguer Sándoi

MINDENES
kiadóban.

leány 15-óre felvétetik.

Sándor 
253

Cim a 
243

EGY jó osalácjból való leány szerény igénnyel 
irodai alkalmazást keres. Cim a" kiadóban.

_______________:__________ 1089
VARRÓ és tanuló leányok felvétetnek Klein 

Lászlónénál Bethlen utca 5. 286
ELADÁS.

ELADÓ szőllő a Sestakertben 1 és fél hold, 
egészben vagy részbóu. Hajó ütő 26. 779

HASZNaLT kerékpár potom áron eladó. Mester 
utca 3. sz. 276

XA?Ó~4 ió0re.iü garnitúra teljcsí felszereléssel 
fcüiinő állapotban. jCim a kiadóban. 251

NYAKALáSRA alkalmas pormentes Ujker első 
,járás 12. szőlő 4 és fél nyilas. Kedvező fel-

«noCr0t- c’sctleS' három részben
is a 1800 forintjával. Értekezhetni Nap utca

Lám Sándor
Ajánlom újonnan felszerelt

gyás*i s*a!dfcái=amat*
jjüveg-, porcellái-, kőedény-, alpakka- 
jés lámpaárukbaa a t. vásárló kö­

zönség figyelmébe. 
Épületüvegezést, kép keretezést,

Versenyképes árakon vál- 
lalok és pontosan teljesítek.

Árajánlatok Mrmenive azonnal küldetnek.
I Debrecen, Piac és Hatvan n, sarok.

házhelyeknek való föld.
u. A majorság! földön a vagongyár mellett, 

a bihari útra nezve, a vágóhíd szomszédságá­
éi- KnuViár.‘ -éef és Nasy lajos hizlalója 
előtti beltelek, 300 négyszögölével j

tls házhelynek
elparcellázandó.

„ Vevőfelek az adásvételi szerződés alá­
írásával készpénzben 30 %-ot tartoznak lefi­
zetni, a fentmaradó vételár a megvett ingat­
lanra bekebelezendő kölcsönösszeggel lesz 
fedezve.

Bővebb felvilágosítással szolgál

TARR MIHÁLY
= adásvételi, állást szerző irodája. =
Hatvan utca 5. - Telefon 683.

Donogän és Somossy
r Debrecen, klstemplombazár. TB®

Meglepő szép tavaszi 
újdonságok érkeztek női 
divatkelmékben—Voile 
de laine selyem szövetek 

ruha vásznakban.
I“juan

Nogy Lajos Hirdetési Nag^áikd^T 
nak irodájából Csapó utca 15,

RAJTA!

Megálj! Eladó szőlők! 
Hallatlan olcsó vétel a vaggonewÁr 

mellett! , sy
A vaggongyárhoz alig 200' méternyire 

az ujletai országút mentén terül el az Erdős 
Karoly pályafelvigyázó ur és neje tulajdo- 
uáLk.ep-ezo teIek^önyvileg 1 katasztrális 

! ho ,dlt.-fs 492 négyszögölet kitevő föld 
mMybo! mintegy 400 négyszögöl 5 éves 
ultetesu, különböző fajú csemege szőllővel 
van berakva. 600 négyszögöl két éves gyö­
keres, különböző fajú borszőllő, 250 négy 
szogol a legnemesebb gyümölcsfákkal be­
rakva, 20 drb. oltott pöszméte és *>0 bn 
kor ribizli, a föld többi része trágyázott 
kitűnő termő konyhakert, tüskés drót kéri 
tessel fölkeritve, reáépitve egy fabódé a 
karók és szerszámok elhelyezésére ’ 

Miután Erdős Károly pályafelvigyázó 
ur Szatmarra helyeztetett, azért kénytelen 
odaadni ez óriási területet 2400 írtért úgy­
hogy alig esik négyszögöle 1 írtba, holott 
ugyanazon a helyen a puszta földnek négy­
szögöle is 1 írt. 50 kr. •

A Sámsoni vénkertben 2 drb. egymás mellett 
igazán olcsóért csaknem ajándékba megkapható.

Mindkét darab szőllő a Veres István 
ur és neje tulajdona, fekszik pedig a Sám­
soni Venkertben, az első^rásban, a kert- 
segi jó vizű kút mellett.

Az egyik darab területe 1200 négy­
szögöl van rajta pajta is, ára 1100 frt a 
megvételhez 700 frt. kézpénz elegendő.

A másik darab szőllő területe 600 
négyszögöl, ennek ára 550 frt. Ilyen jó kar- 
ban levő es így gondozott szőllő nem igen 
van több a sámsoni Vénkertben.

Mosás olcsó kis szoilóíolep a katonai puska­
poros raktár mellett.

x A Szilágyi József és a neje tulajdonát 
képező 3 eves, legkitűnőbb ezerjó és sasz- 
laval berakott és igen jó karban levő 1 ka- 
tasztrahs hold területű szőllőtelop. Ára 
1440 frt Meg egy írtba sem esik négy­
szögöle! Ilyen kedvező vétel sem volt mos­
tanában !

A Hatvan utcai kertben eladd igen Jó karban
levő szőllő, szép úri lakással. Ára mindössze 
4 ezer frt, Ilyen jö karban levő és így gondo­

zott szőllő az egész kertben nincs több.
A szőllő területe, mely a legnemesebb 

fajokból áll, 800 négyszögöl. Van rajta tel­
jesen uj és szép úri lakás, téglából építve 
és cseréppel fedve. Magában foglal 3 szo­
bát, előszobát, és mellékhelyiségeket. Külön 
mosóház és jóvizü kút van az udvarban 
és van még egy régebbi épület is, egy 
szoba, konyha, terasszal. Aki azt akarja, 
hogy jó és egészséges levegőn lakjon, az 
ne szalajtsa el ezen kedvező alkalmat. Ezen 
szőllő a Hatvan utcai kertben első utcában 
28. szám alatt van.

Egy igen olosó kis szőllő!
A Nagy Gyula tulajdonát képező és a 

vágóhíd háta megett az Ekli József és Sza­
bados Ferenc urak hizlaldája között levő 
500 négyszögöl szellő, mely a legfinomabb 
csemege fajokkal van berakva, ára mind­
össze ezer frt. Elképzelhető, hogy ezen 
szőllő a legnemesebb fajokkal van berakva 
és kitünően van gondozva, hiszen vincelér 
a tulajdonosa.

Nyomatott körforgógépen (a „Debreceni Újság“ nyomdájában) Tulajdonos: Tban Gyula.
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